

Путин подписал закон о признании очередей на пикет митингами

Президент Владимир Путин подписал закон, который позволяет судам в отдельных случаях признавать митингами очереди на одиночный пикет, сказано на официальном портале правовой информации.

Кроме того, этот закон запрещает проводить акции у зданий экстренных служб. Новые запреты ввели и для журналистов: теперь им на митингах нельзя будет «скрывать отличительный признак представителя средства массовой информации».

Депутат Дмитрий Вяткин внес этот законопроект в Госдуму 17 ноября, 23 декабря его приняли в третьем чтении.